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Настоящий проект постановления Правительства Ленинградской области (далее – Проект)  разработан комитетом по строительству Ленинградской области (далее – Комитет) в соответствии с Порядком предоставления и распределения субсидий из областного бюджета Ленинградской области бюджетам муниципальных образований Ленинградской области на проектирование и строительство объектов инженерной и транспортной инфраструктуры на земельных участках, предоставленных бесплатно гражданам, в рамках государственной программы Ленинградской области «Формирование городской среды и обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области», утвержденной постановлением Правительства Ленинградской области Правительства Ленинградской области от 14.11.2013 №407 (далее – Порядок), в связи с планируемым внесением изменений в областной закон Ленинградской области от 19.12.2022 №151-оз «Об областном бюджете Ленинградской области на 2023год и на плановый период 2024 и 2025 годов» и уменьшением ассигнований областного бюджета на реализацию в 2023 году мероприятия по проектированию и строительству объектов инженерной и транспортной инфраструктуры на земельных участках, предоставленных бесплатно гражданам государственной программы Ленинградской области «Формирование городской среды и обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области» (далее – Мероприятие).
Постановлением Правительства Ленинградской области от 30.01.2023 года №61 «О распределении субсидий из областного бюджета Ленинградской области бюджетам муниципальных образований Ленинградской области на проектирование и строительство объектов инженерной и транспортной инфраструктуры на земельных участках, предоставленных бесплатно гражданам в рамках государственной программы Ленинградской области «Формирование городской среды и обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (далее - Постановление №61) средства областного бюджета Ленинградской области, предусмотренные на указанное Мероприятие, распределены в размере:
– на 2023 год – 225 000 000,00 руб.;
– на 2024 год – 61 137 608,73 руб.;
– на 2025 год – 60 577 093,30 руб.
В соответствии с п.п.3 п.4.4 Порядка, объем средств субсидии для муниципальных образований может быть перераспределен при уточнении расчетного объема расходов, необходимого для достижения значений целевых показателей результативности.
Согласно Постановлению №61 в 2023 году МО «Большеколпанское сельское поселение» Гатчинского района на реализацию Мероприятия была предусмотрена субсидия в размере 9 587 390,00  руб.
От администрации МО в Комитет поступило письмо от 07.08.2023 №исх-5051/2023 о снятии предоставленной субсидии в 2023 году в полном объеме. 
Настоящим Проектом  предлагается уменьшить ассигнования областного бюджета на реализацию Мероприятия в 2023 году на размер средств субсидии, предусмотренной постановлением №61 МО «Большеколпанское сельское поселение» Гатчинского района. 
Таким образом, в соответствии с Проектом средства областного бюджета Ленинградской области, предусмотренные в 2023 году на проектирование и строительство объектов инженерной и транспортной инфраструктуры на земельных участках, предоставленных бесплатно гражданам, составят в размере 215 412 610 руб.
Средства областного бюджета Ленинградской области, предусмотренные на 2023 год и 2024 год остаются без изменений.
Принятие данного нормативно-правового акта не предполагает выделения дополнительных средств из областного бюджета Ленинградской области.
Настоящий проект постановления Правительства Ленинградской области  размещен в сети Интернет на сайте Администрации Ленинградской области с целью обеспечения проведения его независимой антикоррупционной экспертизы.
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